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UNSERE 
SERVICELEISTUNGEN
Die in Bremerhaven strategisch platzierte 
TTS Service-Station bietet ein höchstes 
Maß an Niveau und Support für die 
maritime Branche. Unsere jahrelange 
Erfahrung sichert Ihnen innovative 
und praktische Lösungen, die Risiken 
reduzieren und Ausfallzeiten minimieren. 

TTS in Bremerhaven bietet 
Serviceleistungen und Reisereparaturen 
für alle Arten von Lukendeckeln, Ro-Ro 
Equipment, Krane, Winden und Davits an. 

Wir bieten auch Kessel- sowie 
Schiff reparaturen für alle Arten von 
Handelsschiff en und Megayachten an.

Die TTS-Service-Station Bremerhaven ist 
mit eigenen Werkstätten für die Bereiche 
Elektrik-, Mechanik- , Hydraulik- sowie  
Gummiverarbeitung die Größte im 
gesamten TTS-Netzwerk. 

Die  kurzfristige Fertigung und Lieferung 
von maßgeschneiderten Ersatzteilen 
gehört zu unserer größten Stärke.

Wir bieten umfangreiche Serviceleistungen 
für verschiedenes Equipment an, 
inklusive der Ausführung von 
Stahlbauarbeiten, Auslegung und 
Fertigung von Dichtungskomponenten 
und hydraulischen-, als auch elektrischen 
Anlagen und Systemen. 

Alle Aktivitäten in Bremerhaven werden 
von unserem Global Service Netzwerk und 
Zulieferfi rmen weltweit unterstützt. 

Wherever you sail, 
TTS is right there with you.



STAHL

MECHANISCHE WERKSTATT
Unsere mechanische Werkstatt ist auf dem neusten 
Stand der Technik. Mit dieser Werkstatt bieten wir 
eine zeitnahe Ersatzteilproduktion und Reparatur für 
interne und externe Kunden. 

Da TTS ein breites Spektrum an Equipment bietet, ist 
es wichtig, dass wir Ersatzteile immer zur Verfügung 
stellen können. Durch unser globales Netzwerk, 
eigene Ersatzteilproduktion und strategisch-platziertes 
Lager in Bremerhaven sichern wir die kurzfristige 
Verfügbarkeit der Ersatzteile. 

TTS konstruiert, produziert und installiert Stahl- und 
Edelstahlkomponenten nach Kundenspezifikationen. Wir 
arbeiten kurzfristig und weltweit. Dank optimierten und 
koordinierten Prozessen im Bereich Planung, Konstruk-
tion, Produktion und Reparatur, erfüllen wir höchste 
Anforderungen.

Wir führen jeden Auftrag in enger Abstimmung und nach 
Kundenspezifikationen aus. Unserer Werkstätten arbei-
ten nach den Anforderungen der Klassen (DNV_GL / TÜV) 
um die höchsten Qualitäts- und Sicherheitsstandards 
gewährleisten zu können. 



DREHEREI

GUMMIWERKSTATTSERVICE FÜR MEGAYACHTEN
Das generelle Layout und die Systeme einer modernen 
Yacht sind technisch und qualitativ sehr anspruchsvoll. 
Wir haben jahrelange Erfahrung im Design, der 
Produktion und Montage von hochwertigen Stahlbau- 
und hydraulik-Komponenten, sowie im Servicebereich 
und decken somit das gesamte Spektrum an 
Anforderungen modernster Mega-Yachten ab. Zu 
unseren maßgeschneiderten Lösungen gehören unter 
anderem, Modernisierungen, Upgrades, Conversions 
und Retrofits.

TTS Bremerhaven liefert, repariert und überholt hydraulische Ventilblöcke, Power- Units und Zylinder für 
verschiedene Anwendungsbereich wie Rampen, Luken, Outer Shell Doors, Platformen / Terrassen auf Luxusyachten 
und Seiten- sowie und Sternklappen für RoRo/PCTC Schiffe. 

Wir können auch Steuerblöcke für Verhol- und Ankerwinden, Lamellenbremsen und fast alle andere hydraulischen 
Komponenten an Bord warten, reparieren und überholen. Unsere Hydraulikwerkstatt ist auf Design, Konstruktion, 
und Reparatur von Steuerblöcken, hydraulischen Zylindern, hydraulischen Rohrsystemen, Power Packs und die 
Installation vor Ort spezialisiert. 

Wir reparieren und überholen alle Arten von Hydraulik Ventilblöcke, Hydraulik Motoren, Zylinder und Power Packs 
für alle Schiffstypen. Unser Hydraulik-Service-Center hat auch ein umfangreiches Angebot an Überprüfung- und 
Wartungsinterfallen, um die Lebensdauer Ihrer Produkte deutlich zu verlängern.

Dank einer eigenen Gummiproduktion sind wir in 
der Lage, Gummidichtungen und Gummiecken für 
Lukendeckel genau nach Kundenspezifikation zu 
liefern. 
Ein umfangreiches Lager an Rohmaterial 
ermöglicht es, selbst große Stückzahlen kurzfristig 
anzufertigen um selbst fahrende Schiffe jederzeit 
und unabhängig von Unterlieferanten beliefern zu 
können.



ELEKTRO-WERKSTATT

SERVICE FÜR LUKENDECKEL

Hier bieten wir elektrische Systeme/Einheiten inklusive Planung, Programmierung, Aufbau der Schaltpaneele, Ins-
tallation, Kommissionierung, und Überprüfung. Wir nutzen modernste CAD Software (EPLAN) für die Planung und 
Erstellung von Schaltdiagrammen, Hardware-Zeichnungen, Terminal-Planung sowie Stücklisten. Auf Anfrage bieten 
wir auch die Dokumentation in verschiedenen Sprachen an. 
Für die Prozessdiagnose nutzen wir moderne Anzeigesysteme. Wir konstruieren nach Kundenspezifikationen mit 
besonderem Fokus auf ergonomische Aspekte und einfache Bedienung. Diese Leistungen sind für unseren Kunden 
maßgeschneidert und jederzeit verfügbar. 

TTS bietet Reparaturen und zertifizierte Ultraschall Dichtigkeitstests (GL, ABS, DNV, IACS U.R. Z.17) für alle Lukende-
ckel Typen, side doors und Rampen an. 

Wir haben langjähriges Know-How und entsprechendes Equipment um die Wartung für Stahl-, Gummi- und Hydrau-
liksysteme durchzuführen. Auch die benötigten Ersatzteile wie Gummi, Gummiecken, Resting pads, Guides, Klam-
mern, Bolzen, Lager, Wellen, Räder, hydraulische Zylinder, Ventile, Blöcke und Dichtungen können wir meist zeitnah 
liefern. 
Auf Lager haben wir auch Standardersatzteile die kurzfristig zur Verfügung stehen und weltweit geliefert werden 
können. Auch Kundenteile können wir dank unseres Ersatzteil Management Systems liefern.



ÜBERHOLUNG UND AUSTAUSCH 

ERSATZTEILLAGER

Manchmal ist eine Überholung sinnvoller, als 
Ersatzkomponenten zu kaufen. Unsere Werk-
statt kann Teile wie z.B. Zylinder, hydraulische 
Motoren, Ventilblöcke usw. überholen. Auch die 
komplette Überholung für Equipment wie Kra-
ne, Lukendeckel und Winden bieten wir an. Auf 
Kundenwunsch können wir auch einen Austausch 
vornehmen. 

Die TTS-Service-Station hat auch ein 
umfangreiches Ersatzteillager vor Ort und kann 
Ersatzteile auch kurzfristig nach Kundenzeichnung 
speziell anfertigen. Wir lagern ein breites 
Sortiment an allgemeinen Ersatzteilen, sowie TTS 
Original Ersatzteilen. 



KESSEL-SERVICE / REPARATUR

INDUSTRIEWERKSTATT

In unserer Industriewerkstatt bieten wir 
die Konstruktion, Produktion, Reparatur, 
Überholungen von hydr.-Komponenten, 
Rohrschweißungen, Kesselservice, Fertigung 
und Reparatur von Druckbehältern und 
verschiedensten Stahlkonstruktionen. 

TTS führt weltweit Wartung und Reparaturen 
an Abgaskesseln, Wärmetauschern, und 
anderen Druckbehältern durch. Reparaturen, 
inklusive Heißarbeiten basieren auf 
jahrelangen Erfahrungen in diesem Bereich 
und nach den Regeln der zuständigen 
Klassifizierungsgesellschaften. Wir sind Experten 
für Neuverrohrung von Kesseln, Austausch 
defekter Rohrfelder und Rohrplatten, Reparaturen 
des Kesselmantels, Lieferung der Kesselrohre, 
Flammrohr, Kesselventile, Dichtungen, usw. 
Wir produzieren auch Rohrbündel, Anker, 
Mantelbleche, Rohrstopfen, Wendekammern, 
Eingangstüren usw. 
TTS überholt, liefert und installiert zudem 
Brennermuffeln.
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